
 
 
Sendt: 6. september 2021 20:21 
Emne: Opsigelse af vores momslån - Kan Venstre hjælpe os? 
 
Vi er et lille firma med 3 ansatte, der har kæmpet i flere år for at vende skuden. Det har vi gjort nu og 
firmaet giver overskud i året 2020/2021. (Regnskab endnu ikke indsendt)  
 
Vi er i gang med første kvartal af vores nye regnskabsår, hvor vi er foran budget og har den største 
ordrebeholdning nogensinde. 
 
Vi fik i fredags opsagt vores moms- og A-skatte lån, som vi fik under Corona krisen pga. en lille fodfejl af en 
af mine ansatte. 
 
En punktafgift på kr. 467,-, der blev indberettet for sent, har affødt opsigelse af moms- og A-skatte lån på 
ca. kr. 1,3 mio. (Punktafgift for juli, hvor vi alle var på ferie) 
 
Vi har få dage forinden betalt moms på ca. kr. 440.000,- rettidigt samt betalt vores A-skat. (Er der slet ingen 
bagatelgrænse?) 
 
Jeg er rystet over, at en forsinket ind berettelse af punktafgift på kr. 467,- er det, der måske skal lukke 
firmaet.  
 
Vedhæftet ser I de tre opsigelser, jeg har fået fra skattestyrelsen i fredags den 2. sept. samt den skrivelse vi 
fik vedr. punktafgift den 26. august. 
 
Jeg har også vedhæftet kvittering for rettidig betaling af moms for 1. halvår 2021 samt kvittering fra banken 
for betaling for den bøde på kr. 800,- som jeg har fået for forsinket indberetning af punktafgift.  
 
Der er ligeledes vedhæftet et skærmprint af kvitteringen på indberettelse af punktafgiften. (Jeg har endnu 
ikke fået kvittering fra Skat på mail). 
 
Det er rigtigt, at min kollega Pia har misset at få indberettet punktafgiften for juli rettidig, men det har hun 
gjort nu og den er på kr. 467,-. 
 
Vi startede på at betale punktafgift (sukkerafgift) i juni, som var indberettet korrekt. I juli var den på kr. 
467,- og i August var den på kr. 0,- (er indberettet) Det er altså ikke en øvelse, vi har været særligt rutineret 
i endnu. Det er vi selvfølgelig meget opmærksomme på fremover. 
 
Jeg håber derfor, at der er et eller andet, vi kan gøre for at Skattestyrelsen tilbagekalder denne opsigelse. 
Jeg fik min revisor fra BDO til at kontakte Skat i fredags, men det var en blank afvisning. 
 
Lige nu er vi max presset på likviditet bl.a. grundet den vækst vi oplever, og kan ikke betale lånet nu. 
 
Vi betaler mange af vores kreditorer forud, hvilket er hårdt for likviditeten.  
 
Jeg har altid betalt mine kreditorer til tiden – herunder Told & Skat, hvilket jeg også sætter en stor ære i. 
 

Håber I kan hjælpe os😊 

Offentligt
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Venlig hilsen/Best regards, 
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